

городской курьер

29
1993

ВРЕДНОСТЬ – НЕ ПОРОК, если уметь с ней правильно обращаться



Теме безопасного обращения с вредными материалами посвящен международный симпозиум, торжественное открытие которого состоялось в Доме ученых ВНИИЭФ 27 января.

В работе симпозиума участвуют представители сразу пяти ядерных центров – ВНИИЭФ, ВНИИТФ и национальных лабораторий Сандии, Ливермора, Лос-Аламоса. Это не первая встреча ученых России и США, посвященная поиску направлений сотрудничества. Но впервые на саровской земле находится такая большая американская делегация – помимо ученых в нее входят и ответственные сотрудники Министерства энергетики США.

С приветствием к участникам симпозиума обратился представитель Минатома России Георгий Цырков. От американской делегации участников поздравили Дэвид Ноус (Сандия) и Дэвид Мак-Конах (Министерство энергетики). Затем представители каждого из научных центров рассказали об основных направлениях их работы.

Работа симпозиума завершается 2 февраля. На заключительном пленарном заседании будет рассказано, по каким направлениям сотрудничество продвинулось до стадии подписания конкретных соглашений и контрактов. Очередную встречу ученых национальных лабораторий России и США намечено провести этой весной по ту сторону океана.



Р.Яровицын

Сегодня в

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА
О работе прокуратуры в про-

СВОБОДНЫЙ СТИЛЬ
FREESTYLE

ВАШИ ПИСЬМА

курьер

Года три РФЯЦ-ВНИИЭФ осуществляют технические связи. За 1993 год им 83 членов двадцати иностранных центров, промышленных фирм и г

Франции, Китая, Швейцарии и Герм

С участием иностранных делегаций эксперименты с дисковым в

международная математическая ко

В 1993 году за границу были оформлены 155 сотрудников РФЯЦ-ВНИИЭФ

В феврале приватизируется швейцарский коллектив совместно с комитетом имуществом готовят сейчас необходи

судьбу «Зимы» – конкурс или аукцио

В апреле прошлого года в отде

была создана топографо-геод

ложению об отеле, она ведет испо

С февраля магазин- ангар перех

девицита хозяйственных, строитель

ро ощущал город, по-видимому, ск

руководства УМТС, на прилавках ма

мый для ремонта квартир, ведение

что немаловажно, цены будут умерен

Средний бюджет прожиточного

46042 рубля. За две недели он

Для работающих мужчин потреб

женщин – 41188, для пенсионеров

43344, для детей от 7 до 15 лет – 593

Банки сдать негде, но цены на

нились залоговые цены на стек

ки до 0,5 л стоят теперь 40 руб.; от 0

2 л – 80 руб. и все остальные – 100 р

A HAZARD IS NOT A PROBLEM if you know how to handle it right

Safe handling of hazardous materials was the subject of an international symposium that opened at the VNIIIEF House of Scientists on January 27.

Representatives of five nuclear centers — VNIIIEF, VNIITF, and Sandia, Livermore, and Los Alamos National Laboratories. This is not the first meeting of Russian and US scientists devoted to the search for topics of collaboration, but it is the first time such a large American delegation has been to Sarova: besides scientists, the delegation includes senior people from the US Department of Energy.

Symposium participants were greeted by Russian Minatom representative Georgii Tsyrkov. David Nokes (Sandia) and David McConagha (DOE) spoke for the American delegation. Then representatives of each of the scientific centers described the primary work of their institutions.

The symposium will end on February 2. At the final plenary session the topics of collaboration that have reached the stage where actual agreements and contracts are signed will be described. The next meeting of scientists from the Russian and American national laboratories is planned for this spring on the other side of the ocean.